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IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA U RAZDOBLJU OD 1.1.2014. DO 30.6.2014. 
 
Gospodarski rast, nova zapošljavanja, podizanje gospodarske konkurentnosti, pokretanje 

novog investicijskog ciklusa uz podizanje komunalnih i socijalnih standarda strateški su ciljevi čije 
smo mjere, u okviru naših ovlasti, aktivno provodili i u prvoj polovici 2014. godine. U državi u kojoj 
se, nažalost, nove investicije mogu nabrojati na prste jedne ruke, u kojoj BDP ne izlazi iz 
alarmantne zone minusa, ne možemo se tješiti donekle iznadprosječnim statističkim rezultatima 
koje Zadar postiže. Primjerice, prema službenim podacima Zavoda za zapošljavanje, Zadar bilježi 
rast broja zaposlenih osoba uz kontinuirani pad nezaposlenosti. Konkretno, u prvoj polovici 2014. 
imamo veći broj zaposlenih nego 2008. i 2009. godine, dok je na razini države u istom razdoblju 170 
000 više nezaposlenih. Prema službenim podacima HGKvidljiv je pad dugoročnih obveza zadarskih 
gospodarskih subjekata, ali i rast njihovih investicija, kao i rast ukupnih prihoda. 

 
Zadar, naviknut na kapitalne javne investicije poput izgradnje novih škola, vrtića, sportskog 

centra, muzeja, suvremene komunalne infrastrukture, valorizacije kulturne i povijesne baštine, svoj 
planirani komunalni i društveni razvoj ne može više ostvariti bez novih gospodarskih aktivnosti i 
investicija te razvoja obrtništva i poduzetništva. Tim više što već pune tri godine razvojne projekte 
od nacionalnog značaja poput luke u Gaženici, Poliklinike ili Centra Mocire državne institucije, koje 
bi trebale biti partneri Gradu, usporavaju ili ignoriraju. 

 
Upravo stoga prošlogodišnja odluka o reorganizaciji gradske uprave omogućila nam je u 

ovom izvještajnom razdoblju proaktivan pristup u ostvarenju zadanih ciljeva koji je intenzivirao 
provedbu najvažnijih mjera: 

 
1. stabilizacija gradskog prora čuna i sustavno smanjenje deficita 
2. kapitalna ulaganja u izgradnju suvremene komunal ne infrastrukture 
3. podizanje gospodarske konkurentnosti koja generi ra nova zapošljavanja kroz 

mjere poticanja novih investicija 
4. podizanje konkurentnosti zadarskog turisti čkog proizvoda 
5. korištenje sredstava iz EU fondova 

U prvih 6 mjeseci ove godine prihodi gradskog proračuna veći su za 10 milijuna kuna u 
odnosu na rashode te su ostvareni u iznosu od 183,4 milijuna kuna ili 47,5 %. U odnosu na 2013. 
godinu, prihod je povećan za 37,55 milijuna kuna, pri čemu valja posebno istaknuti veće ostvarenje 
poreza na dohodak za 1,8 milijuna kuna, što ukazuje na stabilizaciju i rast gospodarskog sektora te 
nova zapošljavanja. Povećan je također porez na imovinu za 1,5 milijuna kuna, a provedba 
postupaka legalizacije mjeri se povećanjem prihoda komunalnog doprinosa u iznosu od 3 milijuna 
kuna. U odnosu na prošlogodišnji proračun vidljiv je i rast prihoda od isplate dobiti trgovačkih 
poduzeća u visini 5,5 milijuna kuna. 

 
 
U odnosu na isto razdoblje 2013., smanjeni su rashodi za usluge, tekuće donacije te rashodi 

za nabavu dugotrajne imovine. 
 
 



 
 
KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 
 
Od siječnja do lipnja ove godine završena je izgradnja tri kapitalna projekta komunalne 

infrastrukture. Tako je u potpunosti završena 1. i  2. faza kolektora Visoke zone s rekonstrukcijom i 
cjelovitim komunalnim opremanjem ulica Petra Skoka i Marina Getaldića. U suradnji sa 
Županijskom lučkom upravom završena je izgradnja obalnog zida u uvali Jazine uz uređenje javne 
površine na Branimirovoj obali. Završeni su i radovi na 1. fazi izgradnje prometnica na području 
DPU-a Vidikovac. 

 
U sklopu projekta izgradnje suvremene prometnice od D8 do Splitske ulice završena je 

dionica u Ulici Bleiburških žrtava s novim rotorom i dio Ulice sv. Marije, a radovi se nastavljaju 
Ulicom Borka Šarlije Kese. 

 
Započeli su i radovi na 3. fazi kolektora Visoke zone s rekonstrukcijom Ulice Hrvoja Čustića 

čime se dovršava nova suvremena prometna transverzala koja spaja krajnje istočne i zapadne 
dijelove grada. Upravo u cilju dovršetka projekta Jadran i izgradnje novih suvremenih prometnih 
pravaca s pripadajućom komunalnom infrastrukturom traju poslovi na rješavanju imovinsko-pravnih 
odnosa na križanjima ulica B. Šarlije i admirala J.Š. od Cezana; Puta Bokanjca s Jurja Križanića i 
Putom Nina; Puta Biliga i Hrvatskog sabora. 

 
Pripremljeni su za javna nadmetanja za projekte gradnje kanalizacijskih mreža koje 

gravitiraju crpnim postajama Park, Maestral, Centar 1 i 2 te Arbanasi, kao i kanalizacijski kolektori u 
Ulici Matije Gupca te sekundarna kanalizacijska mreža na području MO Ričine. Započela je i 
priprema projektnog zadatka za uređenje Trga sv. Frane, kao i spomen-obilježja na Bokanjcu i na 
Belafuži. 

 
Na području energetske učinkovitosti proveden je natječaj za sufinanciranje povećanja 

energetske učinkovitosti u zgradarstvu – obiteljskim kućama na području Grada Zadra te je ukupno 
sufinancirano 11 projekata. Također, proveden je i natječaj za sufinanciranje korištenja obnovljivih 
izvora energije – solarnih toplinskih sustava u kućanstvima na području Grada Zadra kojim je 
sufinancirano 23 korisnika u ukupnom iznosu od 392.955,67 kn.  

 
U ŠRC Višnjik dovršeni su radovi na ugradnji solarnih kolektora te radovi na ugradnji plinske 

instalacije. U istom razdoblju proveden je natječaj i izvršeni radovi rekonstrukcije postojećeg 
sustava grijanja u sustav grijanja na plin u višestambenim zgradama na području Grada Zadra – 
naselje Petrići, uz sufinanciranje FZOEU i Grada Zadra. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
IZDAVANJE DOKUMENATA PROSTORNOG URE ĐENJA I GRAĐENJA 
 
U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 2018 predmeta od toga 1760 neupravnih i 

348 upravih.  U istom je razdoblju riješeno 3050 predmeta – 1661 neupravan te 1389 upravnih. Na 
poslovima legalizacije izdano je 1115 rješenja. 

 
 
 
KONKURENTNOST I INVESTICIJE 
 

S ciljem povećanja izravnih ulaganja, Grad Zadar aktivno unaprjeđuje svoje investicijsko 
okruženje s ciljem ubrzavanja realizacije novih gospodarskih projekata. Poseban naglasak je 
upravo na poticanju i jačanju sektora koji imaju najveći potencijal rasta i u kojima lokalno 
gospodarstvo ima konkurentske prednosti u odnosu na svoje okruženje. S izvanrednim geografskim 
položajem i jednom od najmodernijih infrastrukturnih mreža, Zadar predstavlja optimalnu poveznicu 
zemalja zapadne i srednje Europe s istočnim Mediteranom. Strateški položaj Zadra dodatno 
potvrđuje razvijena infrastruktura koja se odražava u visokoj kvaliteti autoceste, zračne i 
pomorske luke koje investitorima omogućavaju brz i jednostavan transport i dostupnost tržištu 
Europske Unije sa više od 500 milijuna potrošača. 

Kako bi Grad Zadar bio prepoznat kao atraktivna i poželjna investicijska destinacija u ovom 
dijelu Europe, razvili smo investicijsko okruženje putem stvaranja jedinstvenog imidža i razine 
usluga koje Zadar nudi potencijalnim investitorima. Na svjetsko tržište plasirali smo projekt Zone 
Crno s novom višenamjenskom lukom u Gaženici kao jedinstveni gospodarski razvojni projekt. Već 
u prvoj polovici 2014. godine predstavljen je gospodarskim subjektima i institucijama od Dalekog i 
Bliskog istoka, a već u listopadu taj će se projekt naći pred investitorima čitave Europe na sajmu 
Real Expo u Munchenu.   

Do sada smo ostvarili osnovnu zadaću gradske uprave, a to je ustrojavanje sustava 
za pružanje potpune usluge investitorima pri realizaciji investicijskih projekata, predlaganje mjera za 
unaprjeđenje poslovnog okruženja te promociji Grada Zadra kao poželjne investicijske destinacije. 
Uloga zadarske gradske uprave jest pozicionirati se kao središnje mjesto na kojem se investitoru 
osigurava transparentna i sveobuhvatna usluga. Stoga smo ustrojili Upravni odjel za gospodarstvo 
na način da bude središnji servis investitorima u kojem će se svi poslovi vezani uz prostorne 
planove, gradska davanja, ishođenje dozvola te suradnju sa središnjim tijelima obavljati na jednom 
mjestu i po posebnim uvjetima. Na taj način Grad Zadar osigurava potpunu, profesionalnu i 
besplatnu podršku pri realizaciji investicijskih projekata. Jačanje institucionalnih kapaciteta i 
suradnja sa središnjim i lokalnim institucijama uključenim u privlačenje investicija predstavlja i 
uspostavljena partnerska suradnja s državnom Agencijom za investicije i konkurentnost. 

 

 



 

Uz investicijske projekte koji stvaraju nova radna mjesta i donose višu dodanu vrijednost, 
iznimno nam je važno privući i ostvariti one investicije koje donose nove tehnologije i tehnološke 
postupke, koje ulažu u istraživanje i razvoj, donose veći broj inovativnih proizvoda i usluga. Stoga 
smo pokrenuli postupak uključivanja Zadra u nacionalne klastere konkurentnosti i umrežavanje 
lokalnih javnih, privatnih i znanstveno-istraživačkih subjekata te suradnju s gradovima prijateljima u 
EU i njihovim institucijama i ustanovama. 

Uz zonu Crno i luku Gaženica, na međunarodno tržište kapitala plasirali smo još dva 
projekta za koja postoji značajan interes među stranim investitorima. ŠRC Višnjik i Vrata Zadra 
kapitalni su zadarski projekti vezani uz razvoj zadarskog turističkog proizvoda koji uz razvoj 
selektivnih oblika turizma i podizanja razine smještajne ponude donose nove javne sadržaje i 
standarde.  

U sklopu ŠRC Višnjik osmišljen je projekt sportsko-rekreacijskog turističkog centra kojim se 
omogućava komercijalizacija postojećih sportskih sadržaja – dvorane, zatvorenog plivališta, 
atletskog stadiona i pratećih rekreacijskih sadržaja. Uz izgradnju hotela namijenjenog sportskim 
klubovima i udrugama iz čitave Europe te komercijalnog centra, omogućila bi se izgradnja 
otvorenog plivališta te tenis centra čime bi građani Zadra dobili jedan od najsuvremenijih sportskih 
kompleksa u Hrvatskoj, a turistički Zadar novu ponudu. 

Svakako najatraktivniji stranim investitorima je projekt Vrata Zadra koji je mnogo više od 
središnjeg gradskog visokokategoriziranog hotela i kongresnog i komercijalnog centra. Riječ je o 
projektu za koji uskoro kreće postupak izrade urbanističkog plana uređenja i o kojem ćemo 
organizirati najširu javnu raspravu, ali i o projektu koji mijenja ukupnu kulturnu i društvenu 
infrastrukturu Zadra. Na području Ravnica predviđena je gradnja novog zadarskog kazališta i 
koncertne dvorane, terminala za javni i turistički promet, a nastavlja se na uređenje perivoja 
Vladimira Nazora, dakle javnih prostora i sadržaja od najveće vrijednosti. 

TURIZAM 

 Već u prvih šest mjeseci ove godine statistika je zabilježila još jednom rekordne turističke 
rezultate i potvrdila turizam najdinamičnijim zadarskim gospodarskim sektorom. Početak godine 
donio je nova obrtnička i poduzetnička ulaganja u smještajne i uslužne kapacitete, ali i otvorio 
rasprave o turističkom identitetu Zadra, boljem korištenju turističkih potencijala i potrebi za širenjem 
turističke ponude. Stoga je žurno pokrenut postupak izrade turističke strategije Zadra s jasnim 
destinacijskim menadžmentom i marketingom, ali i strategijom pozicioniranja na tržištu te razvojem 
sustava informiranja i upravljanja. 

 

 

 



 

Temeljni cilj za 2015. je definirati Zadar kao turističku destinaciju s osiguranim dugoročno 
održivim razvojem, definirati turistički atraktivan potencijal, kontrolirati revidirati zadovoljstvo 
posjetitelja i lokalnih stanovnika, ali i koristiti koncept klasteriranja radi stvaranja konkurentskih 
vrijednosti te stvaranja preduvjeta za nove investicije u turizam. Na području prometnog povezivanja 
Zadra s emitivnim tržištima nastavlja se suradnja s RyanAirom kao jednim od najznačajnijih 
čimbenika u turističkom prometovanju u Zadarskoj županiji, a pokrenute su i nove aktivnosti u cilju 
trajektnog povezivanja Zadra s Anconom tijekom čitave godine. 

 
Istovremeno, donesena je odluka o povećanju kvalitete komunalnih usluga i infrastrukture, 

pripremljen je i program mjera koje se odnose na uvođenje dodatnog reda u prostor u smislu jače 
kontrole, korigiranja Odluke o zakupu javnih površina ( izlaganje asortimana robe pred trgovinama ) 
i unificiranja mobilijara na javnim površinama. 

 

EU FONDOVI 

Već prvih šest mjeseci ove godine bilo je dovoljno kako bi se pokazala sva ispravnost odluke 
o formiranju samostalnog Upravnog odjela za fondove EU iz studenog prošle godine. S ukupno 2 
stalno zaposlenih djelatnika, a u uskoj koordinaciji sa svim stručnim službama gradske uprave, 
intenzivno se radi na provedbi postojećih i pripremi novih projekata za kandidiranje prema 
fondovima EU.U ovom izvještajnom razdoblju u Zadru se provode projekti ukupne vrijednosti veće 
od 1,6 milijuna eura koji izravno zapošljavaju 7 osoba.  Također, u natječajnim postupcima je 7 
novih projekata, a posebna pozornost posvećena je kapitalnim projektima pripremljenim za 
strukturne fondove.  

U sklopu projekta Zeleni otoci  koji se najvećim dijelom od ukupno 314.000 eura dodijeljenih 
hrvatskom partneru provodi u zadarskom Perivoju Vladimira Nazora, u ovom izvještajnom razdoblju 
započela je realizacija ugovora o izvođenju hortikulturnih radova vrijednih više od pola milijuna 
kuna, što, među ostalim, obuhvaća i uvođenje sustava navodnjavanja te nabavu parkovnog 
mobilijara. Dovršen je i postupak za nabavu opreme za korištenje GIS sustava. 

 Kroz 132.000 eura vrijedan projekt PoTRaGA , čiji je cilj,kroz prekvalifikaciju, povećati 
zapošljivost dugotrajno nezaposlenih mladih osoba sa srednjom stručnom spremom te doprinijeti 
uspostavi ravnoteže između ponude i potražnje na tržištu rada, završena je prekvalifikacija 40 
nezaposlenih mladih osoba  u web i grafičke dizajnere te niz edukativnih radionica. 

Projekt B.hive  omogućava osnaživanje kapaciteta zadarskih organizacija civilnog društva 
kroz korištenje usluga knjigovodstva, web dizajna, odnosa s javnošću i pisanja projektnih prijedloga. 
Prvog dana ljeta otvoren je novouređeni ured za potrebe provedbe projekta u kojem je zaposleno 
ukupno 6 osoba. Projekt je vrijedan 187.000 eura.  

 

 



 

Projekt Coworking Zadar  do sada je s ukupno 675.000 eura najveći financirani projekt 
poslovne infrastrukture u Zadru i iskoristit će se za adaptaciju i opremanje 360m2 uredskog prostora 
te prenamjenu u coworking prostor. Coworking je oblik poduzetništva temeljen na umrežavanju i 
obavljanju samostalne djelatnosti različitih profesionalaca u zajedničkom prostoru. Zbog nižih 
troškova korištenja prostora, resursa i opreme, ovaj prostor olakšava profesionalnu samoodrživost i 
pokretanje vlastitog posla. 

U provedbi su i projekti koji promiču međunarodnu suradnju i europske vrijednosti poput 
projekta European Network for the Promotion of the Covenant of Mayors i CIP_PRO_E_BIKE . 
Riječ je o projektima koji kreiraju mreže građana, javne vlasti, industrijskih organizacija i udruženja, 
odnosno promoviraju električne bicikle i skutere u području dostave i transporta putnika u urbanim 
područjima.  

 Do kraja izvještajnog razdoblja, u završnim fazama procjene prihvatljivosti projektnih prijava, 
bili su projekti CB GREEN i FIESTA. CB-GREEN vrijedan 550.000 eura promovira korištenje 
energetski efikasnih rješenja i obnovljivih izvora energije u javnom prostoru. Tim projektom, između 
ostalog, planirana je zamjena rasvjetnih tijela u perivojima Vladimira Nazora i kraljice Jelene. Cilj 
projekta FIESTA je ušteda energije u kućanstvima, a pripremljen je u suradnji s partnerima iz Italije, 
Španjolske, Bugarske i Cipra te ukupno vrijedan 1,5 milijuna eura. 

U prvoj polovici godine, sukladno dinamici natječaja za EU sredstva, Grad Zadar kao partner 
sudjelovao je u pripremi i prijavi još 7 projekata, a posebne aktivnosti odnosile su se na pripremu 
projekata za prve natječaje iz strukturnih fondova. Grad Zadar sudjelovao je na prvim natječajima iz 
strukturnih fondova prema Operativnim programima 2007 - 2013 sa sljedećim projektima:Obnova i 
turisti čka valorizacija kulturno povijesnog kompleksa Kneže ve pala če i Škola puna 
mogu ćnosti – pomo ćnici u nastavi za razvoj mogu ćnosti svih u čenika. 

Kandidirani su i kapitalni projekti za zalihu infrastrukturnih projekata (indikativne liste) za 
financiranje iz EU fondova za razdoblje 2014 -2020:  

1. Centar za baštinu/Muzej dvije pala če 
2. Centar za mlade 
3. Nova zgrada OŠ Novi Bokanjac 
4. Inteligentni prometni sustav Grada Zadra 

 

KOMUNALNE DJELATNOSTI 
 
U okviru djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta,uz redovito održavanje vertikalne, 

horizontalne i svjetlosne prometne signalizacije, poslova zimske službe, redovitih dežurstava i 
ophodnji,provedeno je asfaltiranje ulice Put Gamulina – prilaz II, obnovljen je asfaltni kolnik na Obali 
kneza Trpimira, izvedene su nužne sanacije u Ulici Andrije Kačića Miošića, Ulici Bože Petričića, 
potom na Benkovačkoj cesti, Ulici Josipa Bana Jelačića, A.G. Matoša, Putu Stanova, Putu Murvice, 
Kninskoj ulici, Ulici Grgura Budislavića i Stjepana Radića. 



Od djelatnosti održavanja pločnika, nogostupa i drugih javnih površina uređene su i 
tamponirane ulice, prilazi, parkirališta i uređivane plaže na 9 lokacija od kojih je najveća javna 
površina u Zapuntelu na Molatu. Obavljene su intervencije na 12 lokacija, sanacija nogostupa 
Božidara Petranovića i još 5 drugih lokacija, Lančanih vrata, sanacija trga na Putu Petrića te je  
uređena zelena površina kod Veslačkog doma na Branimirovoj obali. 

 
Pripremljeni su projekti za izgradnju igrališta u MO Plovanija, Vidikovac i Dračevac, 

asfaltiranje i sanacija ulica u Crnom, Miroslava Krleže i Puta Nina, kao i radovi na sanaciji oborinske 
odvodnjeu Petrčanima gdje je obavljeno parterno uređenje novog groblja. 

  
Poslovi održavanja javne rasvjete obuhvaćali su zamjenu javne rasvjete na Bilom Brigu u 

ulicama Put Pudarice, Vukovarskoj i Šibenskoj ulici. Kako se Grad širi izgradnjom novih stambenih 
objekata stalna je potreba za progušćivanjem postojeće javne rasvjete, kako u prigradskim 
područjima Petrčane-Punta Skala ulica uz novo apartmansko naselje, Kožino-odvojak ulice Put 
Velikog mula i Put Zapadnog gaja, Diklo-Put Brajde, Olib-5 rasvjetnih mjesta, Ist-Put straže tako i u 
samom Gradu, Pašmanski prilaz,Put kotarskih serdara; Bokanjac-Put Vrela, Novi Bokanjac- 
nastavak rasvjetljavanja,  Stjepana Radića od Branimirove obale do Strossmayerove ulice. 
Započela je izrada Elaborata o energetskom pregledu postojećeg sustava javne rasvjete s ciljem 
analize postojećeg stanja i buduće primjene mjera energetske učinkovitosti. Svrha provođenja 
energetskog pregleda javne rasvjete je preporučiti korisniku mjere za poboljšanje stanja, te stvoriti 
kvalitetnu podlogu za izradu projektne dokumentacije za primjenu konkretnih mjera energetske 
uštede. 

 
Odsjek za komunalno redarstvo u razdoblju siječanj-lipanj sačinio je 1186 zapisnika o 

izvršenom nadzoru, izdano je 632 rješenja o otkrivanju raznih nepravilnosti, sačinjeno 548 
kontrolnih zapisnika po izdanom rješenju. Konkretno, u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2014. 
godine, Odsjek komunalnog redarstva obavio je 67 nadzora na terenu radi neregistriranih vozila na 
javnim površinama. Od gore navedenih 67 nadzora, izdano je 67 rješenja o uklanjanju vozila s 
javne površine, a od toga je izvršeno 41 rješenje.Također, Odsjek komunalnog redarstva obavio je 
487 nadzora provjere na terenuvezanih uz uzurpacije javnog prostora, izdao 274 rješenja od kojih je 
izvršeno 215 rješenja, te izdao 27 obveznih prekršajnih naloga. 

 
Poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije obavljaju se sukladno Programu mjera 

obvezatne preventive DDD na području Grada Zadra u 2014. uz stručni nadzor Zavoda za javno 
zdravstvo Zadar. 

 

ZAŠTITA OKOLIŠA 

U siječnju 2014. godine završen je postupak nabave komunalne opreme za otočke 
pretovarne stanice otpada ukupne vrijednosti 920 tisuća kuna koji su zajednički financirali Grad 
Zadar i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti. Započeo je i postupak planiranja 
reciklažnih dvorišta u prostorno-planskoj dokumentaciji Grada Zadra. 

Na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Grad Zadar osigurao je 
40% bespovratnih sredstava za nabavu komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada, među 
kojima su kućni komposteri, zeleni i plavi spremnici i kontejneri ukupne vrijednosti 1,8 milijuna kuna. 



Donošenjem odluke o provedbi mjerenja posebne namjene obavljeno je mjerenje kakvoće 
zraka u okolici uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Centar, kao temelj aktivnosti tvrtke 
Odvodnja d.o.o. u trajnom rješavanju problema neugodnih mirisa. Obavljen je cjeloviti monitoring 
uređaja te se, nakon detekcije problema s neugodnim mirisima, pokrenuo postupak traženja 
najučinkovitijeg tehničko – tehnološkog rješenja. Uspostavljena je i reorganizacija rada uređaja te 
se pokrenula nabava testne jedinice za čišćenje i filtriranje zraka. Iako nakon ovog izvještajnog 
razdoblja, treba istaknuti da je testna jedinica za čišćenje i filtriranje zraka postavljena  i gotovo 
odmah je pokazala odlične rezultate, pa se pristupilo  projektiranju i pravilnom dimenzioniranju 
filtera. 

 

RAZVITAK OTOKA 

U proljeće 2014. godine organizirani su sastanci s predsjednicima svih otočkih mjesnih 
odbora uz obilazak svih otočkih naselja u sastavu Grada. Dogovorena je zajednička suradnja 
Gradske uprave i mjesnih odbora, direktora zadarskih komunalnih poduzeća radi učinkovitog 
planiranja sredstava za potrebe komunalnog uređenja otočkih naselja. Također, predstavnici svih 
otočkih mjesnih odbora, u suradnji sa gradskim službama,imali su prigodu identificirati poticajne 
projekte za financiranje putem programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske. 

I u ovom izvještajnom razdoblju obavljali su se poslovi komunalnog uređenja otočkih naselja 
te je nabavljana komunalna oprema. Sanacija kupališta na Silbi, nabava mobilijara i dječjih igrališta 
na Ravi, Silbi te hortikulturni radovi u Zapuntelu, Velom Ižu i Istu neke su od aktivnosti provedene u 
skladu s prioritetnim potporama zadarskim otocima. 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Uz redovito praćenje rada ustanova u predškolskom odgoju kojima je osnivač Grad Zadar, 
sufinanciran je rad vrtića drugih osnivača koji se provodi kroz isplatu plaća za ukupno 120 
odgojiteljica u 60 odgojnih skupina iz 20 privatnih i 2 vjerska vrtića. Nastavljeno je i financiranje 
pedagoga za vrtiće drugih osnivača, a Grad sustavno potiče i financijski podupire mnogobrojne 
programe predškolskog odgoja i obrazovanja koji su iznad standarda redovitih programa odgoja i 
njege djece predškolske dobi. 

OBRAZOVANJE 

I u drugom nastavnom polugodištu, Grad Zadar je ostvario šire javne potrebe u školstvu, 
primjerice, kroz projekte produženog boravka, osobnih pomoćnika u nastavi, košarkaške lige. 
Produženi boravak besplatan je za učenike i provodio se u prvim i drugim razredima  osnovnih 
škola Krune Krstića, Petra Preradovića, Stanovi i Zadarski otoci. 

 

 



 

Tijekom svibnja i lipnja sastavljen je projektni prijedlog i podnesena prijava na poziv 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za dostavu projektnih prijedloga „ Osiguravanje 
pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim 
ustanovama“. Također, sa školskim stručnim službama, prikupljena je sva potrebna dokumentacija 
za učenike kojima je potreban osobni pomoćnik, imenovani su koordinatori projekta iz svake škole, 
te dobivene suglasnosti roditelja za uključivanje pomoćnika u neposredan rad s njihovom djecom. 

Za potrebe praćenja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva osiguran je računalni 
program „Riznica“. „Riznica“ je umrežila sve sudionike u procesu financiranja čime je omogućena 
kontrola i uvid u financijsko stanje.  

U suradnji s Matematičkim društvom Zadar i zadarskim Sveučilištem pokrenut je rad Centra 
izvrsnosti za matematiku koji se počeo provoditi u ožujku ove godine, a s ciljem pozitivnog stava 
učenika prema matematici i poticanja korištenja matematike u svakodnevnom životu. 

          STIPENDIRANJE 

Osim redovitog stipendiranja učenika i studenata sukladno Pravilniku, u 2014. godini 
nastavljena je suradnja s OTP bankom o dodjeli stipendija studentima slabijeg imovnog stanja. 

 

           SOCIJALNA SKRB 

Uz stalne programe socijalnih potpora Grada Zadra, u prvih šest mjeseci ove godine Grad 
Zadar sufinancirao je provedbu 68 programa i projekata koje je provodilo 59 ustanova i udruga, 
čime je socijalnim programom  Grada obuhvaćeno gotovo 10 tisuća korisnika raznih oblika socijalne 
pomoći. 

Ukupno 236 obitelji koristilo je u ovom izvještajnom razdoblju pomoć za podmirenje troškova 
stanovanja. Stabiliziranjem proračuna,  sredstva za utrošak struje i vode socijalno ugroženim 
obiteljima isplaćuju se sa znatno manjim kašnjenjem nego prošlih godina. 

Oko tisuću djece obuhvaćeno je sufinanciranjem boravka u jaslicama i dječjim vrtićima te 
programima usmjerenim na poboljšanje kvalitete života djece i mladih. Također, nastavljena je 
populacijska mjera isplate jednokratne novčane pomoći za novorođenčad. 

Sufinanciranjem mnogobrojnih programa ustanova i udruga građana koji obuhvaćaju 
potrebe korisnika starije životne dobi, Grad Zadar aktivno je uključen u proces izjednačavanja 
životnih mogućnosti i reduciranja rizika od socijalne nejednakosti i isključenosti starijih, bolesnih i 
nemoćnih osoba. Besplatni gradski prijevoz, usluge njege i pomoći starijim osobama, dnevni 
boravak za bolesne i nemoćne osobe starije životne dobi te jednokratne novčane potpore 
umirovljenicima s nižim mirovinama tek su dio projekata iz programa pomoći starijim osobama. 



Posebna pozornost posvećena je zaštiti osoba s invaliditetom kroz programe Grada kojima 
je cilj njihova cjelovita uključenost u društveni život zajednice.  Financiranje boravka u vrtiću za 
djecu s teškoćama u razvoju, besplatni javni prijevoz teško pokretnih i nepokretnih osoba posebno 
prilagođenim vozilom, prilagodba gradskih plaža potrebama osoba s invaliditetom, dio su mjera 
kojima se nadograđuje sufinanciranje sveobuhvatnih programa udruga građana koje okupljaju i 
olakšavaju život pojedinim kategorijama osoba s invaliditetom. 

Ciljani programi socijalne skrbi Grada Zadra odnose se na sprječavanje obiteljskog nasilja, 
prevenciju i liječenje ovisnosti, pomoći oboljelima od kroničnih bolesti, kao i posebni programi 
pomoći hrvatskim braniteljima uz afirmaciju Domovinskog rata. 

          ZDRAVSTVO 

U izvještajnom razdoblju Grad Zadar otplatio je 690 tisuća kuna za nabavu angio sale Općoj 
bolnici Zadar i tako nastavio ulaganja u bolničku opremu izvan standarda. Sufinancirano je 
dežurstvo pedijatara nedjeljom i blagdanima kao i ispitivanje kvalitete hrane i briseva predmeta i 
ruku u predškolskim ustanovama. 

            

         KULTURA 

U izvještajnom razdoblju Grad Zadar je redovito pratio rad ustanova kojima je osnivač, 
osigurao sredstva za funkcioniranje SICU-a, Matice Hrvatske, HPGD Petar Zoranić, Zadarskog 
komornog orkestra, Gradske glazbe Zadar, ali i za programe drugih kulturnih ustanova kojima nije 
osnivač – Kazalište lutaka Zadar, Narodni muzej, Arheološki muzej i Muzej antičkog stakla. 

Grad Zadar sufinancirao je Međunarodno natjecanje pjevačkih zborova te čitav niz 
tradicionalnih zadarskih kulturnih manifestacija poput Smotre zadarskih klapa, predstavu 
„Crvenkapica“ Dragon teatra, plesni projekt „In memoriam Nives Šimatović“. 

Izdavačka djelatnost Sveučilišta u Zadru, SICU-a, Matice Hrvatske sufinancirana je 
sredstvima gradskog proračuna, kao i izdanja više zadarskih autora. 

 

        GOSPODARSTVO 

Na poslovima izrade projektne dokumentacije komunalne infrastrukture gospodarske zone 
Crno završeni su glavni projekti te je za ishođenje rješenja o građenju potrebno provesti postupak 
ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Za projekt pristupne ceste do zone Crno s 
javne državne ceste D422 izdana je lokacijska dozvola kao i za projekt tlačno-gravitacijskog 
transportnog cjevovoda s crpnim postajama za priključenje otpadnih voda na sustav odvodnje 
Grada Zadra. 



U sklopu gradskog projekta razvoja malog i srednjeg poduzetništva, u prvih šest mjeseci 
2014. odobrena su nova tri zahtjeva zadarskih poduzetnika za sufinanciranje kamata ukupno 
vrijednih 543 tisuće kuna. Radi se o jednoj od najpovoljnijih kamata na tržištu za poduzetnike ( 4% ) 
te je od početka ove mjere koja se počela provoditi 2009. godine ukupno iskorišteno 77% kreditnog 
potencijala te linije. 

Započela je izrada cjelovitog programa lokalnih poticajnih mjera i aktivnosti za ciljane 
skupine poduzetnika, donesen je Pravilnik o kriterijima i načinu dodjela potpora tradicijskim i 
umjetničkim obrtima, pripremljen je Program mjera i aktivnosti za pripremu turističke sezone 2014., 
te provođen  Program poticanja poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. 

 

GOSPODARENJE GRADSKOM IMOVINOM 

Kroz dva javna natječaja, grad Zadar dodijelio je u zakup 11 poslovnih prostora, dok je u 
istom razdoblju podneseno 13 zahtjeva za raskid zakupnog odnosa. S 80 dosadašnjih zakupaca 
kojima je istekao ugovor u zakupu, a uredno su ispunjavali svoje obveze, neposredno su zaključeni 
novi ugovori o zakupu na rok od dvije godine. 

Zaključeno je i 37 novih ugovora o najmu stanova u vlasništvu Grada na rok od dvije godine 
s dosadašnjim najmoprimcima. Zaključeno je i 276 ugovora o zakupu javnih površina. 

PROTOKOL I MEĐUNARODNA SURADNJA 

Među protokolarnim aktivnostima i poslovima međunarodne suradnje treba istaknuti 
službene sastanke s veleposlanicima Japana, Slovačke, Bugarske i Švedske, zatim talijanskim 
generalnim konzulom te predstavnicima parlamentarnog izaslanstva Češke, a organiziran je i posjet 
predsjednika Republike Hrvatske zadarskim otocima. U lipnju je u Zadru organiziran gospodarski 
forum s predstavnicima gospodarstvenika iz Ujedinjenih arapskih emirata u suradnji s Federacijom 
komora UAE. 

Potpisan je i protokol o suradnji s gradom Dundeejem, a u sklopu te suradnje Grad Zadar je 
uključen u projekt City diplomacy  s Centrom za ekspertizu  Vijeća Europe. Započeta je i suradnja 
sa Savezom hrvatskih društava iz Milwaukeea, pripremala se međugradska suradnja s talijanskom 
Senigalliom i slovenskim Novim Mestom. Grad Zadar svoje je međunarodne aktivnosti provodio i 
kroz čitav niz kulturnih, obrazovnih i sportskih programa s gradovima partnerima u Italiji, Bugarskoj i 
Austriji. 

U sklopu pružanja humanitarne pomoći poplavljenim područjima u Slavoniji organiziran je 
prijem i boravak za stotinu djece iz Gunje i Račinovaca. Svečano su obilježeni državni blagdani i 
spomendani, Dan državnosti RH, Dan antifašističke borbe, Vojno-redarstvena akcija „Maslenica“, 
22. obljetnica utemeljenja zadarske 112. brigade, 20. obljetnica 84. gardijske bojne Termiti. 

 

 

 



ZAKLJU ČAK 

Ovo izvješće sadrži čitav niz konkretnih aktivnosti i provedenih mjera koje imaju za cilj 
podizanje životnog standarda svih građana, pomoć svim socijalno ugroženim kategorijama, 
poticanje gospodarskih aktivnosti i nova zapošljavanja. No, to ne znači da nismo svjesni 
nedostataka i propusta. 

Bez dvojbe, moramo podići razinu komunalnog reda i uređenosti, bilo da je riječ o javnoj 
rasvjeti, gradskim prometnicama, uređenju tržnica, ali isto tako svjesni smo potrebe za vizualnim 
identitetom najposjećenijih gradskih ulica. Potrebno nam je dodatno urediti okoliše više škola i 
ambulanti, izgraditi nove nogostupe, biciklističke staze,osuvremeniti javni gradski prijevoz. Moramo 
još više pomagati zadarsku bolnicu i sveučilište, civilne udruge, ostvariti potrebe za naše mlađe 
sugrađane. Za sve to postoje planovi i ideje. 

Prvu polovicu 2014. godine obilježilo je stabilno financijsko poslovanje Grada Zadra i 
redovito podmirivanje proračunskih obveza te u skladu s predviđenim proračunskim prihodima. To 
nam je omogućilo da uz održavanje socijalnih standarda, visokih standarda u odgoju i školstvu, 
kulturi i sportu, te izvršavanje zacrtanih programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
započnemo nove mjere potpora gospodarskim aktivnostima i novim razvojnim projektima te 
projektima koji se realiziraju sredstvima iz fondova EU. 

Međutim, ostvarenjem najave Vlade RH o izmjeni Zakona o porezu na dohodak, proračuni 
jedinica lokalne samouprave, pa tako i Grada Zadra, naći će se u ozbiljnim problemima. Mjera 
smanjenja poreza na dohodak svakako je dobrodošla i treba je pozdraviti. No, ono što, prema najavi 
Vlade RH, građanima podiže standard, istovremeno ruši standard življenja u njihovim općinama i 
gradovima. U zadarskome slučaju, to bi značilo oko 28 milijuna kuna niži proračun u idućoj godini - 
jedini proračun iz kojeg se financira predškolski odgoj, izvannastavni programi u osnovnim školama, 
stipendije učenicima i studentima, sve gore navedene mjere socijalne pomoći, održava i gradi 
cjelokupna komunalna infrastruktura Grada Zadra, prate programi u kulturi i sportu. Ostvare li se 
najave Vlade u ovakvom obliku, pred nama je skoro nemoguća zadaća  - održati postojeći standard 
življenja u gradu na svim razinama. 

Sve to dolazi u vrijeme kada smo donijeli čvrstu odluku o završetku mnogobrojnih 
nedovršenih kapitalnih investicija poput centra Mocire, putničkog teminala u Gaženici, bolničke 
Poliklinike, koji, iako državni projekti, stoje nedovršeni ili se dovršavaju sporo ili polovično. 

Građani Grada Zadra zaslužuju grad dostojan svoje tradicije i najviših civilizacijskih dosega 
te s pravom očekuju ugodan i perspektivan život u njemu. Nažalost, i u ovih šest mjeseci, bili su 
svjedoci  našoj razjedinjenosti o pitanjima koja nas trebaju ujediniti i izdići iznad stranačkih boja. 
Zadar je uživao status grada čiji su predstavnici na svim razinama uvijek složno zastupali interese 
njegovih građana, ali, nažalost, u aktualnom trenutku, ne možemo postići konsenzus i izbjeći 
bespredmetna prepucavanja, čak i na projektima centra Mocire, Gaženice, gospodarskog razvoja, 
zapošljavanja,  koje smo svi tako zdušno zagovarali i najavljivali prije godinu i pol dana. Nitko nema 
pravo niti mandat trošiti vrijeme svojim sugrađanima političkim podmetanjima i omalovažavanjem 
zadarskih projekata. Stoga i ovo polugodišnje izvješće završavam pozivom na zajednički rad u 
interesu Zadra i njegovih građanki i građana. 


